CASSETTE



MAGIC BOX

Kit di connessione completo IP68 isolato con Magic Fluid.

Kit universale IP68, senza scadenza, meccanicamente robusto, atossico, adatto all'installazione anche nelle condizioni più estreme, riaccessibile, rispondente alle norme internazionali. Protegge da acqua, umidità, polveri e dai contatti accidentali causati da piccoli animali.

VANTAGGI

- Con pareti preforate per un'installazione più rapida.
- ► Riaccessibili anche dopo lunghi periodi di esercizio.
- ► In grado di assorbire urti esterni senza fessurarsi.
- ► Per pose anche ad elevata profondità.
- ► Adatti per il riempimento anche in verticale.
- ▶ Privi di scadenza di stoccaggio.
- ► Atossici e sicuri.



Prestazioni elettriche:

- CEI EN 50393 per quanto applicabile
- In classe 2 secondo la norma CEI 64-8.



Gel: UI 94-HB C Us



Temperatura di esercizio: 90°



Temperatura di esercizio del gel: -60°C/+200°C



Halogen-free Gel



Autoestinguente e resistente al calore anormale e al fuoco:

Glow Wire Flammability Index a +960° C secondo EN60695-2-12





ILLUMINAZIONE

PUBBLICA





SETTORE NAVALE





ESTERNI - GIARDINI

CANCELLI ELETTRICI

CASSETTE

Sequenza di installazione cassetta



Fissare la cassetta e coprire le viti con i tappi coprivite.



Sfondare i fori presegnati.



Installare i pressacavi.



Infilare i cavi ed eseguire i collegamenti.

Variante installazione orizzontale









Variante installazione verticale









PRODOTTO / Cod.Art.	Ø esterno max. alloggiabile dei cavi in ingresso (mm)	N° e tipologia pressacavi	Cassetta dimensioni (mm)
MAGIC BOX 65 MAGICBOX65	22	3 x PG16	Ø 65 x h 35
MAGIC BOX 80 MAGICBOX80	22	3 x PG16	Ø 80 x h 40
MAGIC BOX 100 MAGICBOX100	20	3 x M25 x 1.5	100 x 100 x h 50
MAGIC BOX 120 MAGICBOX120	20	3 x M25 x 1.5	120 x 80 x h 50
MAGIC BOX 150 MAGICBOX150	26	3 x M25 x 1.5	150 x 110 x h 70
MAGIC BOX 190 MAGICBOX190	26	3 x M25 x 1.5	190 x 140 x h 70
MAGIC BOX 240 MAGICBOX240	26	3 x M25 x 1.5	240 x 190 x h 90



Nel kit:

- Cassetta completa di coperchio
- 3 pressacavi
- Serie di tappi di chiusura
 Isolante *Magic Fluid* per il riempimento completo